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ACTA NÚMERO 06/XV/1.ª SL 

 

Aos 06 dias do mês de maio de 2022, pelas 09:00 horas, reuniu a Comissão de 

Agricultura e Pescas, na sala do plenário do Palácio de S. Bento, com a presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta 

ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

Audição do Ministro da Administração Interna, no âmbito da apreciação, na especialidade, 

da Proposta de Lei n.º 4/XV/1.ª (GOV) — Aprova o Orçamento do Estado para 2022, nos 

termos do n.º 2 do artigo 211.º do Regimento da Assembleia da República. 

 

A reunião foi presidida pelos Senhores Presidentes das Comissões de Orçamento e 

Finanças, Agricultura e Pescas e Assuntos Constitucionais, Direitos, Liberdades e 

Garantias. 

 

O Senhor Presidente da COF informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha 

de tempos, dando de imediato a palavra ao Senhor Ministro da Administração Interna. 

De seguida usaram da palavra os Senhores(as) Deputados(as) André Coelho Lima 

(PSD), Susana Amador (PS) e Francisco Pereira de Oliveira (PS), Pedro Pinto (CH), 

Patrícia Gilvaz (IL), Alma Rivera (PCP), Pedro Filipe Soares (BE), Inês de Sousa Real 

(PAN) e Rui Tavares (L). 

O Senhor Ministro respondeu individualmente a todos os Senhores Deputados. 

 

Na 2.ª ronda colocaram questões e teceram comentários os Senhores(as) Deputados(as) 

Ofélia Ramos (PSD), Pedro Delgado Alves (PS), Pedro Pinto (CH), Alma Rivera (PCP), 

Pedro Filipe Soares (BE), Mónica Quintela (PSD), Bruno Aragão (PS), João Dias (PCP), 

Isaura Morais (PSD), Joaquim Barreto (PS), Paula Santos (PCP), Joaquim Pinto Moreira 

(PSD), Miguel Cabrita (PS), Sara Madruga da Costa (PSD), Palmira Maciel (PS), 

Francisco Pereira de Oliveira (PS), Emília Cerqueira (PSD), Romualda Nunes Fernandes 

(PS), Sónia Ramos (PSD), Ricardo Pinheiro (PS), Paulo Moniz (PSD), Ricardo Lima (PS), 

Artur Soveral Andrade (PS), Mara Lagriminha Coelho (PS), João Marques (PSD), 

Eduardo Oliveira (PS), Helga Correia (PSD), Luís Soares (PS), João Paulo Oliveira 

(PSD), Miguel Matos (PS), António Topa Gomes (PSD), Sara Velez (PS), Fernanda Velez 
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(PSD), Pedro Cegonha (PS), Cláudia André (PSD), Marta Freitas (PS), Guilherme 

Almeida (PSD), Alexandra Leitão (PS), Carlos Cação (PSD), Vera Braz (PS), João Moura 

(PSD), Miguel dos Santos Rodrigues (PS), Sofia Matos (PSD), Patrícia Faro (PS), José 

Carlos Alexandrino (PS), Ivan Gonçalves (PS), Agostinho Santa (PS), Lúcia Araújo Silva 

(PS), Francisco Rocha (PS), Susana Amador (PS). 

 

O Senhor Ministro e as Senhoras Secretárias de Estado responderam às questões 

colocadas pelos Senhores Deputados. 

 

Gravação vídeo em: https://canal.parlamento.pt/?chid=18&title=emissao-linear 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 14:36 horas, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  
 
 Agostinho Santa (PS) 
 Clarisse Campos (PS) 
 Dora Brandão (PS) 
 Francisco Rocha (PS) 
 João Miguel Nicolau (PS) 
 Joaquim Barreto (PS) 
 Luís Graça (PS) 
 Norberto Patinho (PS) 
 Pedro Do Carmo (PS) 
 Salvador Formiga (PS) 
 Artur Soveral Andrade (PSD) 
 Carlos Cação (PSD) 
 Fátima Ramos (PSD) 
 Hugo Maravilha (PSD) 
 João Marques (PSD) 
 Paulo Ramalho (PSD) 
 Pedro Dos Santos Frazão (CH) 
 Rui Rocha (IL) 
 João Dias (PCP) 
 José Carlos Alexandrino (PS) 
 Palmira Maciel (PS) 

https://canal.parlamento.pt/?cid=5892&title=audicao-do-ministro-da-administracao-interna
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 Ricardo Pinheiro (PS) 
 Sobrinho Teixeira (PS) 
 Emília Cerqueira (PSD) 
 Germana Rocha (PSD) 
 João Moura (PSD) 
 Diogo Pacheco De Amorim (CH) 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Berta Nunes (PS) 
 Manuel Dos Santos Afonso (PS) 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Francisco Pimentel (PSD) 
 Sónia Ramos (PSD) 
 Pedro Filipe Soares (BE) 
 
 
 
 
 

Palácio de São Bento, 06 de maio de 2022 

 
 

 O Presidente 
 
 

 
 

 
 

(Pedro do Carmo) 
 


